

充气城堡、露天影院、免费帐篷预约

明起与你相约玄武湖仲夏露营夜



夏天的玄武湖，荷花盛开、清香袭人，对于在南京生活的人来说，一年一度的赏荷时间已正式到来。与往年不同，现代快报将用露营的形式，在玄武湖樱洲为大家带来一次远离城市喧嚣、享受人与自然无限亲近的活动。6月1日至6月19日，从儿童节、端午节再到父亲节三大节日，各种丰富的主题活动等你来。

见习记者 朱耘可 现代快报+记者 王静

仲夏露营夜 惊喜等你来

南京人一直有着与荷为伴的特殊情节，孩提时代跟着家人游遍玄武湖，纳凉赏花；长大后，领着孩子、伴侣和老人，点上荷花灯，夜宿湖畔，这是我们的记忆，更记录着我们的成长。本次仲夏露营夜活动举办时间为6月1日到6月19日，正好横跨了儿童节、端午节、父亲节3个节日，无论是家里的小朋友还是老人都可以在这里找到属于自己的游乐方式。

今夏的赏荷有点与众不同，将赏荷与当下最流行的露营结合在一起，给你带来不一样的体验。为了让更多的人体验到夏夜露营的快乐，活动现场还准备了8套免费的帐篷和桌椅供大家使用。需要提醒大家的是，由于数量有限，帐篷和桌椅的使用需提前预订。搜索微信公众号“现代快报”，在微信后台留言（姓名+手机+文字“预订仲夏露营夜帐篷”+预订时间段），先订先得。如预订成功，微信公众号将回复确认信息。预订成功后，携带身份证及微信公众号回复信息即可在活动现场免费使用帐篷及桌椅。此外，6月1日—6月19日期间，在玄武门主干道的假山处，可以邂逅“一家幸运好玩的店”。为了让江

苏彩民能够玩出“彩”，江苏体彩以荷花节为契机，在玄武门和樱洲两处打造潮流快闪店，带来体育彩票的各种趣味玩法，解锁体彩新风潮，掀起趣味和潮流相结合的沉浸式互动体验。值得关注的是，每年的6月16日是江苏彩民节，今年彩民节线下庆祝仪式将在玄武湖樱洲举行，感兴趣的朋友，不妨届时来樱洲逛逛，现场活动福利多多，还有体彩大礼包等你哟。

横跨三大节日 主题活动轮番上阵

仲夏露营夜的主会场设立在樱洲上，错过了今年樱洲盛放的樱花就别错过仲夏的露营夜。据悉，从6月1日开始连续20天，精彩纷呈的活动将连番上阵，融合当下最流行最时尚的元素，给所有来到樱洲的你们一个全新的夏日狂欢体验。

为了迎接儿童节的到来，现场设计了属于儿童玩乐的儿童大黄鸭城堡，孩子们可以在这个充气的城堡里纵情玩耍，度过一个开心的节日。同时，我们还为孩子们准备了充气城堡游玩券，参与活动的小朋友均可打卡套鸭子游戏。游玩券在活动开始前发放或在现场摊位处参与互动领取，由工作人员盖章以示参与完毕。

当然也有很多人渴望在快节奏的生活中寻找一处静谧的空间，能沉浸下来观赏一部暖心的电影，活动现场为爱看电影的你营造了一个露天电影院，饭后与家人相伴而来，以天为幕，以地为席。看电影，唠家常，这便是最美好的时光。

仲夏露营夜，天天有精彩。活动期间更有惊喜礼物等着大家，快带上你的亲朋好友和我们一起闹玄武湖樱洲狂欢吧。

免费帐篷预约规则

预订日期及时段：6月3日—6月5日、6月11日、6月12日、6月18日、6月19日

白天场 10:00—17:00 夜场 18:00—21:00

预订方式：1. 微信关注微信公众号“现代快报”，在微信后台留言（姓名+手机+文字“预订仲夏露营夜帐篷”+预订时间段）。

2. 帐篷和桌椅总计8套，先订先得。如预订成功，微信公众号将回复确认信息。

3. 预订成功后，携带身份证及微信公众号回复信息即可在活动现场免费租用帐篷及桌椅。

4. 报名截止时间：6月17日。

不知不觉，江苏已全面入夏

今年首个高温日即将上线，这份奶茶加冰预警图请收好



5月的小尾巴即将结束，30日上午一场雨带来的降温效果显著。然而，雨水降温并不可持续。随着雨过天晴，6月1日江苏部分地区将迎来今年的首个35℃高温日。另外，现代快报记者从江苏省气象台获悉，5月27日起江苏已全面入夏，炎热的夏季即将登场。这么热的天，冰奶茶必须安排。江苏省气象还贴心制作了奶茶加冰预警提醒，快看看你家在去冰区、少冰区还是加冰区。

现代快报+记者 徐红艳

36℃！2022年首个高 温日来了

新的一周以闷热开场，早晨南京气温就达到了27℃，空气湿度也在80%以上，体感有些不舒服。令人意外的是，一场对流天气打破了晴热的格局，截至下午3点，南京普降小到中雨，局部暴雨，降雨也带来了显著降温，中午气温瞬间降至20℃出头。当天，淮河以南大部分地区都有降水，其中苏州、无锡、常州部分地区雨量较大。与此形成鲜明对比的是，江苏长江以北大部分地区都超过了30℃，南北“冰火两重天”。

这波降水过程仅带来一时的凉爽，本周升温势在必行。根据江苏省气象台预报，本周气温前期呈上升趋势，后期略有下降，最高气温：淮北地区33~37℃，苏南地区28~32℃，其他地区30~34℃。

5月的最后一天，天气晴好，气温上升。31日苏南南部地区多云到阴，其他地区晴到多云。最高温度方面，苏南地区29℃左右，淮北地区33℃左右，其他地区31~32℃。6月1日，最高温继续向上攀升，淮北北部地区36℃，沿江和苏南地区31到32℃，其他地区34℃左右。这

也是当地2022年以来的首个高温日。2日苏南南部地区最高温度29~30℃，淮北地区37℃左右，其他地区35~36℃。最近，夏日防暑降温装备可以上岗了。

5月27日起，江苏已 全面入夏

2022年首个高温日就要来了，大家准备好了吗？全省入夏情况如何？“根据监测情况，从5月20日开始，江淮之间西部和淮北中西部地区日平均气温稳定在了22℃以上，徐州、淮安、宿迁、扬州、泰州等地陆续入夏。省内剩余地区则是从5月27日开始，日平均气温普遍稳定在了22℃以上，加上未来几天气温仍是普遍上升的趋势，从气象标准上看，27日全省已经都进入了夏季。”江苏省气象台首席预报员刘梅告诉现代快报记者，气象学上入夏的标准是，连续5天日滑动平均气温稳定在22℃以上。不过，各地具体入夏时间，还需要等待当地气象部门公布。“总体来看，入夏时间和往年较为一致。”

现代快报记者了解到，南京常年入夏时间在5月26日。本周南京气温总体稳步上扬。5月31日—6月

1日以多云天气为主，2日—5日受低空切变线的影响，多分散性雷阵雨天气。气温方面先升后降，6月1日—2日最高气温可达33℃~34℃，后期最高气温有所回落。目前来看，南京端午假期期间多分散性雷阵雨，端午假期期间最高温略降。提醒大家，要随身携带雨具，并注意通风降温。

夏天来了，30℃的气温将成常态。根据江苏省气候中心预测，预计6月1日至6月20日平均气温全省较常年偏高0~1℃。降水方面，预计6月1至6月20日降水量淮北地区较常年偏少0~2成，江淮之间和苏南地区较常年偏多0~2成，部分地区可能偏多2成以上。可能出现连阴雨天气，一年一度的梅雨季届时也将开启。

南京三日天气

今天 多云 东南风4级左右 18~30℃
明天 多云 西南风3级左右 21~34℃
后天 多云到阴，部分地区有雷雨或阵雨，东南风4级左右，22~35℃